

矿务局医院整形美容中心  
枣矿集团枣庄医院

暑期师生整形  
我为美丽狂

BEAUTIFUL \*\*\* CRAZY

2014年6月1日-8月31日  
《暑期师生整形·我为美丽狂》  
专场优惠活动 通过网络预约可享受:

- 1 重喜 老师、学生冰点脱唇毛、冰点脱腋毛只需 998 元(包脱价)!
- 2 重喜 998 元体验价值 3800 元的韩式三点双眼皮(仅限老师、学生)
- 3 重喜 特价隆鼻只需要 1800 元,(仅限老师、学生)
- 4 重喜 两人或两人以上同时消费可获得 500 元项目金, 并且免费获取 380 元皮肤护理一次!
- 5 重喜 老师、学生凭借老师证、学生证整形手术项目一律享受七折(不参与以上优惠)!  
以上活动网上预约才可享受!

整形美容中心十大经典项目

纯韩 2C 无痕美胸  
聚能震波溶脂瘦身  
韩式翘睫双眼皮  
面部解码塑形术  
鼻部综合整形  
王氏童颜术  
无创微整形  
复合激光综合美肤  
零感无痛脱毛  
私密整形

0632-4073163  
咨询QQ: 2430911799  
医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号  
医院官网: www.zzkwjyy.com

# 9名鳏寡孤独和3名志愿者 组成了一个“大家庭” 有爱的地方就是家



在滕州市双庙居的一个独院里,3名志愿者和9名特殊的人组成了一个“大家庭”。在这里,流浪智障儿童得到了父母般的爱心呵护;鳏寡失明老人得到了儿女般的细心照料。志愿者们给这个“家”起了个名字——“漂流所”。

“漂流所”有上下两层,屋内摆放着桌椅板凳、衣柜床褥和长饭桌。简单的摆设中最引人注目的是门口的照片墙:志愿者为失明老人庆生,弱智男孩认真“学习”,患有特殊疾病的老人和小孩……在这里,这群特殊的“病人”不再特殊。

来自福建的李安心,是被志愿者李新生在福建省武平县的一个“垃圾堆”里捡来的。面部至耳朵都是烧伤留下的疤痕,牙齿全部脱落,“2009年3月份,我在回福建看望姐姐的时候,在路边一个垃圾堆发现了李安心。安心是我给她起的名字,随我姓李,还有一个孩子叫李心家。他们都是我捡来的,都是我起的名字,我希望他们都有一个安心舒适的家。”志愿者李新生

说。

因为李安心面部毁坏,根本无法看出她的真实年龄,只能从生活细节推算她30多岁。“李安心是这个‘家’里最活泼的,去年8月份,因为冯村花卉市场比较热闹,安心就在我们志愿者不注意的时候吃过午饭溜出去了。半个月的时间,为了找她,寻人启事我贴了上千张,是官桥镇的一对好心夫妇看到了我们张贴的寻人启事后给我打的电话,才找到了她。我无儿无女,把她当成自己的女儿,她再傻也只是个想要有个家的孩子。”李新生说。

74岁的王建文,是滕州于岗村的一位孤寡老人,54岁的时候患有青光眼导致双目失明,“是我外甥听说这儿有个‘漂流所’,把我送到这儿来的。

以前在村子里都是我自己摸索着做饭打水,来这儿一年多了,和这些孩子们相处着真的就像自己的家人一样。这些个都是好心人啊,他们自己出钱租房子给我们住,给我们做饭吃,洗脸、洗脚、剪指甲……我觉得自己如果有儿女也就做到这个地步了,你们一定要好好报道谢谢他们,是这些志愿者们给了我们一个家……”王建文说。

据了解,“漂流所”是广州爱心志愿者志愿发起的,因为在滕州麻风病村志愿服务,就选择在双庙区成立了这个爱心之家,从2008年至今,前后曾收留过全国120多名无家可归的人。这些志愿者们在用自己的爱心为这群被社会“遗忘”的人筑建一个温暖的家。

(特约记者 王雪纯)



近日,市民石云来到峄城区古邵镇的八里小学,为这里的孩子捐赠直饮机、吊扇、台式电扇、笔记本等生活、学习用品,总价值万余元。

(记者 岳娜 摄)



近日,“一米阳光”儿童救助团体购买书包、文具、服装和食品来到山亭区北庄镇看望当地的困难儿童。

(记者 马帅 摄)



## 爱心企业家助力贫寒学子

近日,爱心企业家张海燕带着价值上万元的学习用品,走进了峄城区吴林街道办事处潘安小学,这已经是她连续第三年走进贫困小学献爱心了。在现场记者看到,张海燕将购置的书包、文具等价值上万元的学习用品发放到了潘安小学167名学生的手

中,并鼓励他们要树立生活的信心,克服眼前的困难,好好学习。

潘安小学是当地农村比较偏远的小学,贫困的学生也比较多,张海燕给全校的学生们都带去礼物,还拿出一千元对学校内两个特别困难的孩子进行资助,她的这种举动也让潘安小学

的师生们很感动。

此外,张海燕还将自己的电话号码留给学生们,表示无论他们在生活上还是学习上有什么困难可以随时给她打电话。对于这种爱心善举张海燕表示自己将继续做下去。

(记者 邵士营)

## 仨电工拾金不昧传递正能量

“今天,台儿庄区涧头供电所的三位电工师傅捡到并及时归还我女儿装有现金、电脑和银行卡的手提包,我多方打听才知道他们是祖立元、耿德贵和王玉民,我请求供电公司表扬他们这种拾金不昧的精神……”6月4日下午,峄城区古邵镇三义庄村的村民于秀峰将表扬电话打进了国网公司95598服务热线。

据于秀峰介绍,自己28岁的女儿于娟婆家在青岛市,与女婿徐民堂一直在青岛做物流生意,这两天回娘家小住。6月4日早饭后,于娟骑着电动车带着购买的礼品去涧头集镇半楼村看姥姥,可到了家,后座上的包不见了,包里面装着15000元现金、2部手

机、1部平板电脑和一些银行卡,于娟顿时惊出一身冷汗,此时,于娟的舅舅前来告诉她包被人捡到了。

当日9点,农电工祖立元、耿德贵、王玉民到孙苏庄村进行集抄设备运维,经过涧头集镇小山子村时,看到路边有一个红色的手提包,于是停车捡了起来,三人打开包一看,除了现金还有电脑、手机和银行卡等贵重物品,他们首先想到的是丢包的失主应该是多么的焦急,就在现场等候了十多分钟,但一直没人来找。耿德贵想到失主的手机中肯定有失主家人的电话,于是便在失主手机的通讯录中找到其父亲的电话号码,并拨了过去。

一个小时后,于娟在父亲、舅舅和

叔叔的陪同下,来到涧头集镇孙苏庄村见到正在忙着集抄运维的三位农电工,他们将手提包归还给于娟。看到失而复得的手提包,于娟感动不已,从包中抽出现金表示感谢,可被三人婉言拒绝,于娟和家人连声道谢并询问他们的姓名,可三位农电工只是腼腆地笑却怎么也不愿意说。

于秀峰父女和家人被三位农电工拾金不昧的高贵品德所感动,但是他们连三位农电工的姓名也不知道。最后,在村里担任党支部书记的舅舅带着父女俩专程赶到涧头供电所,多方打听才知道三位农电工的姓名。

(记者 孔浩 通讯员 贾广立)